### **RESEÑA INFORMATIVA**

RESOLUCIÓN № 368/01 DE LA COMISIÓN NACIONAL DE VALORES

Información confeccionada sobre la base de los estados financieros intermedios condensados consolidados de MetroGAS S.A.

### Contenido

- 1. Contexto Económico Argentino y su impacto sobre la Sociedad (\*)
- 2. Consideraciones Generales (\*)
- 3. Estructura patrimonial consolidada condensada intermedia comparativa
- 4. Estructura de resultados consolidados condensados intermedios comparativa
- 5. Estructura de flujos de efectivo consolidados condensados intermedios comparativa
- 6. Índices comparativos
- 7. Datos estadísticos comparativos (\*)
- 8. Información adicional (\*)
- 9. Perspectivas (\*)

<sup>(\*)</sup> Información no cubierta por el Informe de los Auditores Independientes

### **RESEÑA INFORMATIVA**

RESOLUCIÓN № 368/01 DE LA COMISIÓN NACIONAL DE VALORES

### 1. Contexto Económico Argentino y su impacto sobre la Sociedad

En Nota 2 a los estados financieros consolidados al 31 de diciembre de 2024 se describe, en forma detallada, el contexto económico y regulatorio sobre MetroGAS S.A. ("MetroGAS" o "La Sociedad").

Las novedades significativas durante el período de nueve meses finalizado el 30 de septiembre de 2025 se describen en Nota 2 y 3.1 a los presentes estados financieros consolidados condensados intermedios.

Estas situaciones han sido consideradas por la Dirección de la Sociedad, al efectuar las estimaciones contables materiales incluidas en los presentes estados financieros consolidados condensados intermedios. Ver Nota 5 a los presentes estados financieros consolidados condensados intermedios.

### 2. Consideraciones Generales

### a) Bases de presentación

De acuerdo a lo dispuesto por la Resolución General N° 777/2018 de la CNV se presentan, como mínimo, los saldos comparativos de cinco ejercicios/períodos expresados en moneda de poder adquisitivo correspondiente a la fecha de cierre.

Las cifras de la presente Reseña Informativa se presentan en millones de pesos argentinos, excepto menciones específicas.

### b) Cuadros tarifarios vigentes aplicados al 30 de septiembre de 2025 y 2024

Este apartado se describe en la Nota 2 a los presentes estados financieros consolidados condensados intermedios.

### Análisis de las operaciones de los períodos de nueve meses finalizados el 30 de septiembre de 2025 y 2024

Las ventas de la Sociedad durante el período de nueve meses finalizado el 30 de septiembre de 2025 aumentaron un 1,7% y los costos de operación disminuyeron un 1,1% respecto del mismo período del ejercicio anterior, ocasionando un aumento de la ganancia bruta de 21.789, la cual totalizó 314.880 durante el período de nueve meses finalizado el 30 de septiembre de 2025, respecto de 293.091 registrada durante el mismo período del ejercicio anterior.

Los gastos de administración disminuyeron un 1,2%, de 73.411 en el período de nueve meses finalizado el 30 de septiembre de 2024 a 72.556 en el mismo período del presente ejercicio y los gastos de comercialización aumentaron un 14,0%, de 76.485 en el período de nueve meses finalizado el 30 de septiembre de 2024 a 87.212 en el mismo período del presente ejercicio.

### **RESEÑA INFORMATIVA**

RESOLUCIÓN № 368/01 DE LA COMISIÓN NACIONAL DE VALORES

Los otros ingresos y egresos ascendieron a 1.286 de pérdida en el período de nueve meses finalizado el 30 de septiembre de 2025 respecto de 4.409 en el mismo período del ejercicio anterior.

Al 30 de septiembre de 2025 se registró un recupero por deterioro de propiedades, planta y equipo por 9.327 (ver Nota 5.1 y 5.2 a los presentes estados financieros).

Consecuentemente, durante el período de nueve meses finalizado el 30 de septiembre de 2025 se registró una ganancia operativa de 163.153, respecto de una ganancia operativa de 138.786 obtenida en el mismo período del ejercicio anterior.

Durante el período de nueve meses finalizado el 30 de septiembre de 2025, los resultados financieros netos generaron una ganancia de 3.571, respecto de una ganancia de 116.348 generada en el mismo período del ejercicio anterior.

La Sociedad devengó una pérdida por impuesto a las ganancias de 59.369, respecto de una pérdida de 85.038 registrada en el mismo período del ejercicio anterior.

Consecuentemente, la ganancia neta de la Sociedad correspondiente al período de nueve meses finalizado el 30 de septiembre de 2025 ascendió a 107.355, respecto de una ganancia neta de 170.096 generada en el mismo período del ejercicio anterior.

### Resultados de las operaciones y de la condición financiera

### Ventas

El total de ventas consolidadas aumentó un 1,7% durante el período de nueve meses finalizado el 30 de septiembre de 2025, totalizando 898.642, respecto de 883.265 registradas en el mismo período del ejercicio anterior.

El aumento de las ventas durante el período de nueve meses finalizado el 30 de septiembre de 2025 se origina por mayores ventas de MetroGAS, principalmente a clientes residenciales, centrales eléctricas y otras ventas, compensado por una disminución en las ventas de MetroENERGÍA.

Las ventas con gas de MetroGAS a los clientes residenciales aumentaron un 6,4%, de 450.136 a 478.923 durante los períodos de nueve meses finalizados el 30 de septiembre de 2024 y 2025, respectivamente debido principalmente a un aumento en las tarifas, parcialmente compensando por una disminución en los volúmenes entregados del 3,2%.

Las ventas con gas de MetroGAS a los clientes industriales, comerciales y entidades públicas aumentaron un 8,2%, de 72.002 a 77.896 durante los períodos de nueve meses finalizados el 30 de septiembre de 2024 y 2025, respectivamente debido principalmente a un aumento en la tarifa, parcialmente compensado por una disminución de los volúmenes entregados del 7,2%.

### **RESEÑA INFORMATIVA**

RESOLUCIÓN № 368/01 DE LA COMISIÓN NACIONAL DE VALORES

Las ventas del servicio de transporte y distribución a las estaciones de GNC aumentaron un 18,9%, de 11.847 durante el período de nueve meses finalizado el 30 de septiembre de 2024 a 14.087 generadas durante el mismo período del presente ejercicio debido principalmente a un aumento en la tarifa, parcialmente compensado por una disminución de los volúmenes entregados del 5,9%.

Las ventas del servicio de transporte y distribución a las centrales eléctricas aumentaron un 28,2% de 37.581 durante el período de nueve meses finalizado el 30 de septiembre de 2024 a 48.189 durante el mismo período del presente ejercicio, debido a un aumento en la tarifa y de los volúmenes entregados del 0,8%.

Por otra parte, las ventas del servicio de transporte y distribución a los clientes industriales, comerciales y entidades públicas aumentaron un 23,2% de 22.536 durante el período de nueve meses finalizado el 30 de septiembre de 2024 a 27.764 generadas durante el mismo período del presente ejercicio, debido principalmente al aumento de la tarifa y de los volúmenes entregados a esta categoría de clientes del 8,9%.

Las ventas de MetroENERGÍA durante el período de nueve meses finalizado el 30 de septiembre de 2025 fueron de 224.036 disminuyendo un 11,9% respecto del mismo período del ejercicio anterior que fueron de 254.436, debido principalmente a una disminución del precio, parcialmente compensado por un aumento de los volúmenes entregados a los clientes del 1,2%.

El siguiente cuadro muestra las ventas consolidadas de la Sociedad, por tipo de servicio y categoría de clientes, para los períodos de nueve meses finalizados el 30 de septiembre de 2025 y 2024, expresadas en millones de pesos:

		Ingresos O	Ordinarios	
	Por los período	s de nueve meses fi	inalizados el 30 de sept	iembre de
	2025		2024	
	en millones de	% Total de	en millones de	% Total de
	Pesos	ventas	Pesos	ventas
MetroGAS				
Ventas de gas:				
Clientes Residenciales	478.923	53,3%	450.136	51,0%
Clientes Industriales,				
Comerciales y Entidades				
Públicas	77.896	8,7%	72.002	8,2%
Subtotal	556.819	62,0%	522.138	59,2%
Servicio de transporte y				
distribución:				
Centrales Eléctricas	48.189	5,3%	37.581	4,3%
Clientes Industriales,				
Comerciales y Entidades				
Públicas	27.764	3,1%	22.536	2,6%
Gas Natural Comprimido	14.087	1,6%	11.847	1,2%
Subtotal	90.040	10,0%	71.964	8,1%
Otras ventas	26.046	2,9%	13.350	1,5%
Resolución MINEM 508 E/2017	1.701	0,2%	21.377	2,4%
Ventas de gas y transporte				
MetroENERGÍA	224.036	24,9%	254.436	28,8%
Total Ventas	898.642	100,0%	883.265	100,0%

### **RESEÑA INFORMATIVA**

RESOLUCIÓN № 368/01 DE LA COMISIÓN NACIONAL DE VALORES

El siguiente cuadro muestra el volumen de ventas de gas natural y de servicio de transporte y distribución de MetroGAS, por categoría de clientes, por los períodos de nueve meses finalizados el 30 de septiembre de 2025 y 2024, expresados en millones de metros cúbicos:

		Volúmei	nes	
	Por los período	os de nueve meses fina	lizados el 30 de s	septiembre de
	202	25	20	024
		% del Volumen		% del Volumen
		de Gas		de Gas
	MMMC	Entregado	MMMC	Entregado
MetroGAS				
Ventas de gas:				
Clientes Residenciales	1.335,0	25,5%	1.379,5	26,9%
Clientes Industriales, Comerciales y Entidades				
Públicas	291,2	5,5%	313,9	6,1%
Subtotal	1.626,2	31,0%	1.693,4	33,0%
Servicio de transporte y distribución:				
Centrales Eléctricas	2.247,1	42,8%	2.229,4	43,5%
Clientes Industriales, Comerciales y Entidades				
Públicas	525,3	10,0%	482,4	9,4%
Gas Natural Comprimido	269,9	5,2%	286,7	5,6%
Subtotal	3.042,3	58,0%	2.998,5	58,5%
Otras ventas de gas y servicios de transporte y				
distribución	576,4	11,0%	435,0	8,5%
Total Volumen Entregado por MetroGAS	5.244,9	100,0%	5.126,9	100,0%
Total Volumen Entregado de gas y transporte por				·
MetroENERGÍA	1.120,9	100,0%	1.107,2	100,0%

### Costos de operación

Los costos de operación disminuyeron un 1,1%, totalizando 583.762 durante el período de nueve meses finalizado el 30 de septiembre de 2025, respecto de 590.174 registrado en el mismo período del ejercicio anterior. La variación se debe principalmente por la disminución de los costos de compra de gas y transporte de MetroENERGÍA y compra de gas de MetroGAS, parcialmente compensado con el aumento de los costos de transporte de MetroGAS.

Los costos de compra de gas natural para distribución de gas y transporte disminuyeron un 7,1% de 218.710 durante el período de nueve meses finalizado el 30 de septiembre de 2024 a 203.183 durante el mismo período del presente ejercicio debido a la disminución del precio de compra y a la disminución de los volúmenes comprados. MetroGAS adquirió 1.964,8 millones de metros cúbicos que representan una disminución del 5,5% respecto de los volúmenes de gas comprados en el mismo período del ejercicio anterior.

Los costos de compra de gas natural y transporte para comercialización de gas y transporte disminuyeron un 16,4% de 158.032 durante el período de nueve meses finalizado el 30 de septiembre de 2024 a 132.132 durante el mismo período del presente ejercicio debido principalmente a una disminución del precio, compensado con el aumento de los volúmenes comprados.

### **RESEÑA INFORMATIVA**

RESOLUCIÓN № 368/01 DE LA COMISIÓN NACIONAL DE VALORES

Durante el período de nueve meses finalizado el 30 de septiembre de 2025, MetroENERGÍA adquirió 1.120,9 millones de metros cúbicos, los que representan un aumento del 1,2% respecto de los volúmenes de gas comprados en el mismo período del ejercicio anterior.

Los costos de transporte de gas para distribución de gas y transporte aumentaron un 21,5% de 134.213 durante el período de nueve meses finalizado el 30 de septiembre de 2024 a 163.095 durante el mismo período del presente ejercicio.

El siguiente cuadro muestra los costos de operación de la Sociedad, por tipo de gasto, para los períodos de nueve meses finalizados el 30 de septiembre de 2025 y 2024, expresados en millones de pesos:

		Gastos Op	erativos	
	Por los períodos	de nueve mes es fi	nalizados el 30 de	septiembre de
	202	25	202	24
		% de		% de
	en millones	Costos de	en millones	Costos de
	de Pesos	Operación	de Pesos	Operación
Suministro de gas - distribución de gas y transporte	203.183	34,8%	218.710	37,1%
Servicio de transporte de gas - distribución de gas y transporte	163.095	27,9%	134.213	22,7%
Suministro de gas y transporte - comercialización de gas y				
transporte	132.132	22,6%	158.032	26,8%
Depreciación de propiedades, planta y equipo, propiedades de				
inversión	30.330	5,2%	26.347	4,5%
Remuneraciones y cargas sociales	28.461	4,9%	28.121	4,8%
Mantenimiento y reparación de Propiedades, planta y equipo	15.468	2,6%	16.191	2,7%
Servicios y suministros de terceros	8.577	1,6%	6.008	1,0%
Otros gastos operativos	2.516	0,4%	2.552	0,4%
Total	583.762	100,0%	590.174	100,0%

### Gastos de administración

Los gastos de administración disminuyeron un 1,2%, de 73.411 en el período de nueve meses finalizado el 30 de septiembre de 2024 a 72.556 registrados en el mismo período del presente ejercicio. La disminución se debió principalmente a menores gastos en impuestos, tasas y contribuciones, primas de seguros y mantenimiento y reparación de PPYE, parcialmente compensado por un aumento de remuneraciones y otros beneficios al personal y por los gastos de servicio y suministros de terceros.

### Gastos de comercialización

Los gastos de comercialización aumentaron un 14,0%, de 76.485 en el período de nueve meses finalizado el 30 de septiembre de 2024 a 87.212 registrados en el mismo período del presente ejercicio. Este aumento se debió principalmente al incremento de deudores incobrables, gastos y comisiones bancarias, impuestos, tasas y contribuciones y gastos de correos y telecomunicaciones.

### RESEÑA INFORMATIVA

RESOLUCIÓN № 368/01 DE LA COMISIÓN NACIONAL DE VALORES

### Otros ingresos y egresos

Los otros ingresos y egresos ascendieron a 1.286 de pérdida en el período de nueve meses finalizado el 30 de septiembre de 2025 respecto de 4.409 en el mismo período del presente ejercicio. Esta variación se debió a la disminución de la provisión de juicios y contingencias debido a menores actualizaciones de los pasivos laborales en el período de nueve meses finalizado el 30 de septiembre de 2025 respecto al mismo período del ejercicio anterior (ver Nota 19 a los estados financieros consolidados al 31 de diciembre de 2024).

### **Resultados financieros netos**

Durante el período de nueve meses finalizado el 30 de septiembre de 2025 los resultados financieros netos generaron una ganancia de 3.571, respecto de una ganancia de 116.348 generada en el mismo período del ejercicio anterior. La variación en los resultados financieros y por tenencia está originada principalmente por la menor ganancia generada por el RECPAM, compensado parcialmente por la disminución de los intereses devengados sobre la deuda financiera y comercial.

### Impuesto a las ganancias

Durante el período de nueve meses finalizado el 30 de septiembre de 2025, la Sociedad devengó una pérdida por impuesto a las ganancias de 59.369, respecto de una pérdida de 85.038 registrada en el mismo período del ejercicio anterior. La variación corresponde principalmente a los menores resultados proyectados del ejercicio 2025 respecto a 2024, parcialmente compensado por la disminución del ajuste por inflación fiscal sobre las partidas monetarias.

### Flujos de efectivo netos generados por las actividades operativas

Los flujos de efectivo netos generados por las actividades operativas durante el período de nueve meses finalizado el 30 de septiembre de 2025 fueron de 61.177 comparados con 140.668 generados en el mismo período del ejercicio anterior. La variación en el presente período se debe principalmente a los menores resultados operativos, parcialmente compensado con los menores fondos requeridos por el capital de trabajo.

### Flujos de efectivo netos aplicados a actividades de inversión

Los flujos de efectivo netos aplicados a actividades de inversión ascendieron a 32.971 durante el período de nueve meses finalizado el 30 de septiembre de 2025, comparado con 27.847 aplicados en el mismo período del ejercicio anterior. Esta variación se debe principalmente al aumento de las inversiones en propiedades, planta y equipo, parcialmente compensado por la disminución de inversiones en bienes intangibles.

### **RESEÑA INFORMATIVA**

RESOLUCIÓN № 368/01 DE LA COMISIÓN NACIONAL DE VALORES

### Flujos de efectivo netos aplicados a las actividades de financiación

Los flujos de efectivo netos aplicados a las actividades de financiación ascendieron a 44.717 en el período de nueve meses finalizado el 30 de septiembre de 2025 comparado con 22.684 aplicados en el mismo período del ejercicio anterior. Esta variación se debe principalmente a mayores intereses pagados de la deuda comercial durante el presente período respecto al mismo período del ejercicio anterior, compensado con menores intereses pagados de la deuda financiera y a mayores préstamos obtenidos.

### Liquidez y recursos de capital

### **Financiamiento**

Al 30 de septiembre de 2025 el endeudamiento financiero de la Sociedad era de 28.807, compuesto por 28.788 de Deuda financiera y 19 de Pasivos por arrendamientos. Al 30 de septiembre de 2025, la Sociedad presentó un capital de trabajo positivo de 94.275 (ver Nota 3.1).

**RESEÑA INFORMATIVA** RESOLUCIÓN № 368/01 DE LA COMISIÓN NACIONAL DE VALORES

# 3. Estructura patrimonial consolidada condensada intermedia comparativa (1)

Estados Consolidados Condensados Intermedios de Situación Financiera al 30 de septiembre de 2025, 31 de diciembre de 2024, 31 de diciembre de 2023, 31 de diciembre de 2022 y 31 de diciembre de 2021.

	30.09.25	31.12.24	31.12.23	31.12.22	31.12.21
			Millones de \$		
Activo no corriente	924.926	983.509	1.004.173	1.032.113	1.179.055
Activo corriente	397.955	358.986	207.770	264.699	278.853
Total Activo	1.374.711	1.342.495	1.211.943	1.296.812	1.457.908
Pasivo no corriente	196.103	134.016	135.922	354.251	566.630
Pasivo corriente	303.680	439.407	495.867	615.487	611.798
Total Pasivo	499.783	573.423	631.789	969.738	1.178.428
Participación no controlante	1.122	1.548	970	1.249	528
Patrimonio Neto atribuible a los propietarios de la controlante	873.806	767.524	579.184	325.825	278.952
Total del Pasivo y Patrimonio Neto	1.374.711	1.342.495	1.211.943	1.296.812	1.457.908

Información cubierta por el Informe de los Auditores Independientes. (1) Firmado a los efectos de su identificación con nuestro informe de fecha 5 de noviembre de 2025 Deloitte & Co. S.A.

C.P.C.E.C.A.B.A. T° 1 - F° 3

Contador Público U.B.A. C.P.C.E.C.A.B.A. T 344 - F 94 Virginia Noli Truant

## RESEÑA INFORMATIVA

RESOLUCIÓN Nº 368/01 DE LA COMISIÓN NACIONAL DE VALORES

# 4. Estructura de resultados consolidados condensados intermedios comparativa (1)

Estados Consolidados Condensados Intermedios de Pérdidas y Ganancias y Otro Resultado Integral por los períodos de nueve meses finalizados el 30 de septiembre de 2025, 2024, 2023, 2022 y 2021.

	30.09.25	30.09.24	30.09.23	30.09.22	30.09.21
			Millones de \$		
Ingresos ordinarios	898.642	883.265	703.734	700.356	717.353
Costos de operación	(583.762)	(590.174)	(534.405)	(535.607)	(577.314)
Ganancia bruta	314.880	293.091	169.329	164.749	140.039
Gastos de administración	(72.556)	(73.411)	(75.346)	(70.073)	(66.307)
Gastos de comercialización	(87.212)	(76.485)	(70.330)	(79.628)	(92.249)
Otros ingresos y egresos	(1.286)	(4.409)	(2.108)	(2.532)	(2.280)
Recupero de deterioro de propiedades, planta y equipo	9.327	•	1	1	•
Ganancia (Pérdida) operativa	163.153	138.786	21.545	12.516	(20.797)
Ingresos Financieros	240.009	665.640	673.362	605.789	436.879
Costos Financieros	(236.438)	(549.292)	(632.920)	(542.004)	(411.306)
Resultados financieros, netos	3.571	116.348	40.442	63.785	25.573
Resultado antes del impuesto a las ganancias	166.724	255.134	61.987	76.301	4.776
Impuesto a las ganancias	(59.369)	(85.038)	109.590	(30.454)	(62.740)
Resultado neto e integral del período	107.355	170.096	171.577	45.847	(57.964)

(1) Información cubierta por el Informe de los Auditores Independientes.

Firmado a los efectos de su identificación con nuestro informe de fecha 5 de noviembre de 2025 Deloitte & Co. S.A. C.P.C.E.C.A.B.A. T° 1 - F° 3

Virginia Noli Truant Socio Contador Público U.B.A. C.P.C.E.C.A.B.A. T\* 344 - F\* 94

## RESEÑA INFORMATIVA

RESOLUCIÓN № 368/01 DE LA COMISIÓN NACIONAL DE VALORES

# 5. Estructura de flujos de efectivo consolidados condensados intermedios comparativa (1)

Estados Consolidados Condensados Intermedios de Flujos de Efectivo por los períodos de nueve meses finalizados el 30 de septiembre de 2025, 2024, 2023, 2022 y 2021.

	30.09.25	30.09.24	30.09.23	30.09.22	30.09.21
			Millones de \$		
Flujo neto de efectivo generado por las actividades operativas	61.177	140.668	135.881	186.465	53.705
Flujo neto de efectivo aplicado a las actividades de inversión	(32.971)	(27.847)	(25.231)	(28.805)	(24.803)
Flujo neto de efectivo aplicado a las actividades de financiación	(44.717)	(22.684)	(69.534)	(82.698)	(43.348)
(Disminución) Aumento neto del efectivo y equivalentes de efectivo	(16.511)	90.137	41.116	74.962	(14.446)
Efectivo y equivalentes de efectivo al inicio del ejercicio	149.145	84.337	113.808	94.994	76.326
Efecto de las variaciones de los tipos de cambio sobre el efectivo y equivalentes	724	191	692	427	208
Efecto del RECPAM sobre efectivo y equivalentes de efectivo	(22.796)	(40.614)	(56.707)	(42.074)	(12.598)
Efectivo y equivalentes de efectivo al cierre del período	110.562	134.051	986.886	128.309	49.490
(Disminución) Aumento neto del efectivo y equivalentes de efectivo	(16.511)	90.137	41.116	74.962	(14.446)

(1) Información cubierta por el Informe de los Auditores Independientes.

Firmado a los efectos de su identificación con nuestro informe de fecha 5 de noviembre de 2025 Deloitte & Co. S.A.
C.P.C.E.C.A.B.A. T° 1 - F° 3

Virginia Noli Truant Socio Contador Público U.B.A. C.P.C.E.C.A.B.A. T° 344 - F° 94

RESEÑA INFORMATIVA RESOLUCIÓN № 368/01 DE LA COMISIÓN NACIONAL DE VALORES

## 6. Indices comparativos (1)

La información se refiere al período de nueve meses finalizado el 30 de septiembre de 2025 y a los ejercicios finalizados el 31 de diciembre de 2024, 2023, 2022 y 2021.

Solvencia Liquidez

Inmovilización del capital

1,31 0,82

Información cubierta por el Informe de los Auditores Independientes. (1) Firmado a los efectos de su identificación con nuestro informe de fecha 5 de noviembre de 2025 Deloitte & Co. S.A.
C.P.C.E.C.A.B.A. T° 1 - F° 3

Socio Contador Público U.B.A. C.P.C.E.C.A.B.A. T° 344 - F° 94 Virginia Noli Truant

RESEÑA INFORMATIVA RESOLUCIÓN Nº 368/01 DE LA COMISIÓN NACIONAL DE VALORES

# 7. Datos estadísticos comparativos

La información se refiere a los períodos de nueve meses finalizados el 30 de septiembre de 2025, 2024, 2023, 2022 y 2021.

	30.09.25	30.09.24	30.09.23	30.09.22	30.09.21
			Volumen		
		En mill	En millones de metros cúbicos	500	
Gas comprado por MetroGAS	1.965	2.079	2.092	2.284	2.200
Gas contratado por terceros	3.756	3.596	3.466	3.503	3.604
	5.721	5.675	5.558	5.787	5.804
Gas retenido en:					
- Transporte	(220)	(280)	(320)	(298)	(290)
- Merma de distribución	(256)	(268)	(378)	(373)	(386)
Volumen de gas entregado por MetroGAS〗	5.245	5.127	4.860	5.116	5.128
Volumen de gas comprado y entregado por cuenta propia por MetroENERGÍA	1.121	1.107	937	684	645

### **RESEÑA INFORMATIVA**

RESOLUCIÓN № 368/01 DE LA COMISIÓN NACIONAL DE VALORES

### 8. Información adicional

Evolución de las cotizaciones de las acciones de MetroGAS:

Cotización de las acciones en la Bolsa de Comercio de Buenos Aires (1)

		de Buerios Aires (1)
	_	\$
Septiembre	2021	37
Septiembre	2022	69
Septiembre	2023	223
Enero	2024	1.117
Febrero	2024	710
Marzo	2024	890
Abril	2024	755
Mayo	2024	1.102
Junio	2024	1.075
Julio	2024	856
Agosto	2024	1.125
Septiembre	2024	1.070
Enero	2025	2.495
Febrero	2025	2.115
Marzo	2025	2.115
Abril	2025	1.895
Mayo	2025	2.295
Junio	2025	1.845
Julio	2025	2.165
Agosto	2025	1.610
Septiembre	2025	1.215

<sup>1)</sup> Cotizaciones al último día hábil del mes.

### 9. Perspectivas

En el 2025 mantendremos la estrategia alineada a nuestra visión de poner al cliente en el centro de nuestras acciones a partir de una gestión eficiente y de calidad, en el marco de un modelo de excelencia y mejora continua. Asimismo, es nuestra intensión continuar siendo líderes en la industria de distribución de gas en Argentina, generando valor de largo plazo para nuestros accionistas, empleados, clientes, proveedores directos e indirectos y, en términos generales, para todas las partes interesadas con quienes nos vinculamos.

### **RESEÑA INFORMATIVA**

RESOLUCIÓN № 368/01 DE LA COMISIÓN NACIONAL DE VALORES

Ciudad Autónoma de Buenos Aires, 5 de noviembre de 2025.

Andrés Marcelo Scarone Presidente